

bb 56. kijavították a csőtörést a mártírok utján - vasárnap helyreállítják az utburkolatot

i vt/gk kcs la

1971. február 20.

a vízművek ügyeletének tájékoztatása szerint a mártírok utján szombaton délután befejezték az eltörött csőszakasz kicserélését, majd utána ismét feltöltötték a vezetékét. ezt követően hozzá-  
kezdtek a munkaárok betemetéséhez, amelyen még az esti órákban is dolgoztak. vasárnap kerül sor a felszedett utburkolat helyre-  
állítására, s annak befejeztével megszüntetik a közúti járművek forgalmának átmeneti elterelését./mti/

--

- v é g e -

20.15/kcs

- 34 -

To 2020

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. február 21.

bb.1. párdi imre moszkvába utazott

1/pr/gg/a/zs

1971. február 21.

párdi imre, az országos tervhivatal elnöke vasárnap moszkvába utazott: részt vesz a szocialista népgazdasági tervezés és a szovjetunió állami tervbizottsága megalakulásának 50. évforduló-  
jával kapcsolatos ünnepségeken, valamint a kgst tervezési munka-  
csoportjának soronkövetkező ülésén. párdi imrét a ferihegyi repülőtéren karádi gyula, az országos tervhivatal első elnökhelyet-  
tese és a hivatal több vezető munkatársa bucsúztatta./mti/

--

bb.2. csőtörés

1/pr/gg/a/zs

1971. február 21.

a vízművek budai ügyeletének vasárnap déli jelentése sze-  
rint már az utburkoló munkások dolgoznak a mártírok utja 14-es  
számu ház előtt, ott ahol szombaton eltörött egy 500 milliméte-  
res víznyomócső. az előregedéstől megroppant csőszakaszt olyan  
rövid idő alatt sikerült kicserélni, hogy a hiba a környék víz-  
ellátásának semmilyen fennakadást nem okozott. a meglehetősen  
mély gödröt már szombat éjszaka betemeték s vasárnap estére az  
ideiglenesen életbeléptetett forgalmi korlátozásokat is felold-  
ják./mti/

--

bb.3. halálos motorkerékpár-balesetek

1/pr/gg/a/zs

1971. február 21.

előszálláson, egy balra ívelő utkanyarban nyul józsef 32 éves  
villanyszerelő motorkerékpárjával az utmenti árokba hajtott, s  
egy fának ütközött. súlyos sérüléseibe a kórházba szállítás köz-  
ben belehalt.

nagymányokon egy utkanyarban kovács andrás 57 éves hen-  
tes motorkerékpárjával előzött és összeütközött egy vele szem-  
ben szabályosan közlekedő tehergépkocsival. kovács andrás a hely-  
színen meghalt./mti/

--

- 1 -

13.15/a

14

b

bb.5. időjárásjelentés

a/zsa

1971. február 21.

a meteorológiai intézet jelenti 1971. február 21-én, vasárnap 12 órakor:

a hőmérséklet lényegesen nem változik

közép-európa és a kárpát-medence térsége leszálló légmozgások zónájához tartozik és így az említett területen változóan felhős, párás, néhány helyen a reggeli órákban ködös, száraz az idő. ugyanakkor a brit-szigeteken át enyhébb és hűvösebb légtömegek érkeznek nyugat-európa fölé, változékony többféle esős időjárást okozva. erősen felhős, csapadékos az idő a balkán-félszigeten és románia területén. romániában többfelé havazik, jugoszláviának és romániának hazánkkal szomszédos vidéken kisebb esők vannak. a hőmérséklet a reggeli órákban nyugat-európában 2,7 fokkal fagyponthoz felelt, míg az előbb említett csapadékos zónában 0 fok körül maradt. finnországban és a szovjetunió európai területének északi és középső részein továbbra is hideg az idő.

hazánkban szombaton néhány helyen borult, máshol változóan felhős, enyhe idő volt. általában 1,6 órán sült a nap. csak egy-két helyen volt jelentéktelen mennyiségű eső. a hőmérséklet napközben 6-11 fokra emelkedett. vasárnap hajnalra szeszélyes területi eloszlásban -5, plusz 4 fokra hűlt le a levegő. ma délelőtt változóan felhős, helyenként párás, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 4-7 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 6.0 fok volt, a sokévi átlagnál 4,6 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős idő, délen és az északnyugati megyék egy-két helyén kevés eső, havaseső.

mérsékelt, időnként élénk északi, északkeleti szél. a reggeli órákban néhány helyen köd.

a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -3, plusz 2, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 4-9 fok között.

a duna vízállása budapestnél 218 centiméter./mti/

--

13.25/a

- 2 -

bb.4. halál a sineken

1/pr/gg/a/zs

1971. február 21.

a sóstóhegyi máv állomáson ittasan, figyelmetlenül ment át a sineken kovács mihály, 46 éves alkalmi munkás, sóstóhegyi lakos, s egy személyvonat elgázolta. kovács mihály súlyos sérüléseibe a kórházba szállítás közben belehalt./mti/

--

bb.6.,, hagymás műszak,, csongrádban

vid/pr/a/zs

1971. február 21.

hazánk híres fűszernövénytermelő vidékén, makó környékén vasárnap is dolgoztak a földeken. ezen a tájon olyan tervszerű munkarend alakult ki, hogy hétköznapi munkások a közös, nagyüzemi táblákon, vasárnap pedig a háztáji földeken ültetik a fűszernövényt. ilyenkor a családok apraja-nagyja részt vesz az aprólékos munkát igénylő fokhagyma rakásban: a gerezdeket egyenként, kézzel tűzdelik le a földbe. egy ember napi teljesítménye mindössze 120-150 négyszögöl, s némelyik tsz-tag ötszáz-hatszáz négyszögölet is hasznosít a hagyományos növényi kultúrával. a kedvező, csapadékmentes időt kihasználva vasárnap sokszáz család ültette el a fokhagymát. tíz évenként legfeljebb egyszer adódik, hogy februárban ennyire előrehaladjanak ezzel a munkával./mti/

--

bb.7. nagy istván szobrászművész kiállítása kisújszálláson

vid/pr/a/zs

1971. február 21.

kisújszálláson a városi művelődési házban vasárnap nyílt meg nagy istván szolnoki szobrászművész, a zagyvaparti művészkolónia lakójának kiállítása. a művésznek rövid időn belül ez a harmadik vidéki bemutatója, kisújszállást megelőzően tokaj és hajduböszörmény lakói láthatták szobrait, kis plasztikáit./mti/

--

13.30/a

- 3 -

*Hb*  
*14.9*

bb.8. dunaujvárosi jelentés : újabb üzemi csucs - átépítik a 3-as kemencét

vid/pr/a/zs

1971. február 21.

a dunaujvárosi martinászok oxigén befúvatásos kemencékben szombaton rekordmennyiségű acélt gyártottak. a korábbi csucs, a napi tizenhét adagos termelési eredmény csak két héttig tartotta magát: szombaton a három műszak alatt összesen huszonegy adag acélt csapoltak. a napi termelés 3584 tonna, magasán kiemelkedő teljesítmény. nemcsak nagymennyiségű, de jó minőségű acélt olvasztottak, s adtak a hengerműnek.

a 3.számú kemence - igen hosszú élettartam, négyszáz hetven adag acél gyártása után - vasárnap átépítésre leállt./mti/

--

bb 9. korai tavasz a békési földeken

vid/pr/ny zs

1971. február 21.

a szokásosnál három héttel korábban köszöntött be a tavasz a körösök völgyébe. a jó idő minden percét igyekeznek kihasználni: békés megye termelősövetkezőiben és háztáji gazdaságaiban vasárnap megindult a koratavaszi munka, szántottak, vetettek, fogasoltak és műtrágyáztak.

megyeszerte több mint félezer lófogat, több száz traktor dolgozott a földeken, s a kézi munkások száma is több ezer volt. a mezőkovácsházi járásban - ahol a nagyüzemi gazdaságok földjén vetették a mákot, a sárgarépa, retek, petrezselyem magot - háztáji műszakot is tartottak. az orosházi járásban főként tótkomlóson dolgoztak serényen a gépek és a lófogatok. ezen a napon békésben több ezer holdon sikerült befejezni az őszeri tavaszi munkákat. /mti/

--

bb 10. öt év alatt megháromszorozták forgalmukat a győri áfész-ek

vid/pr/ny zs

1971. február 21.

vasárnap tartotta vezetőségválasztó és mérlegjóváhagyó küldöttgyűlését a győri általános fogyasztási és értékesítő szövetkezet igazgatósága. a beszámoló örvendetes adatai: a 43 kiskereskedelmi egység, valamint a 33 vendéglátó üzem öt év alatt háromszorosára növelte forgalmát. jelentősen fejlesztették és korszerűsítették mindkét üzemág hálózatát, erre az elmúlt években csaknem 11 millió forintot költöttek. elsősorban a ,,fektér" foltokat,, igyekeztek megszüntetni, de nagyban hozzájárultak győr ipari negyedének jobb ellátásához is.

/folyt köv/  
14.30/ny

-4-

bb 10. / öt év alatt .....folyt/ny

gyorsan fejlődött a győri áfész-ek felvásárlási tevékenysége is. 1965-ben még 6.6, 1970-ben már 41 millió forint értékű árut vettek át a háztáji gazdaságoktól. az elmúlt évben 1833 mázsa sertéshúst is felvásároltak. az elmúlt évet 8.3 millió forint nyereséggel zárták a győri áfész-ek. /mti/

--

bb 11. busó-farsang - jugoszláv, bolgár vendégszereplőkkel

vid/pr/ny zs

1971. február 21.

busófarsangot tartottak vasárnap mohácson: a dunaparti város utcáin és főterén ismét megelevenedett a sokszázéves szímes, látványos népszokás. az ijesztő álarcokba, kifordított súbába bujt busók téli varázslatok emlékét idézték. a hagyományok szerint a 17. században a szigeti lakosok, ijesztő busóknak öltözve, átkeltek a dunán s a babonás törököket kiűzték a városból. a busójárás az utóbbi esztendőben kiemelkedő művészi értékű táncos-dalozás-zenei rendezvényé vált, amelynek híre jutott az országhatáron is.

reggel térzene köszöntötte a mohácsiakat és a busójárásra érkezett népes vendégsereget. kora délelőtt a kőút-tól a dunapartig külföldi és hazai együttesek színpompás táncos-zenes felvonulása szórakoztatta az érdeklődőket. ott volt a menetben a bulgáriai jambol város álarcos együttese, jugoszláviából a dubovici együttes, továbbá baranya több magyar, délszláv és német táncosportja. a kossuth filmszínházban népdalműsor hangzott el schneider lajos gyűléséből. a ,,röpülj páva,, baranyai szereplőinek tolmácsolásában. mohács legnagyobb áruházában divatbemutató volt. a bartók béla művelődési központban művészeti csoportok nyújtottak élményt előadásukkal. déután nagy sikert arattak a gyermekkarnevál résztvevői, az ifjibusók. ezután következett a nap főeseménye, a busók farsangja, a tréfás-játékos, színes felvonulás: valóságos hangorkánna nőtt a kerepelés, a kolompolás, csattogtak a busóágyuk, s felgyult a hatalmas máglya, az ördögkerék.

a télvégi karnevál tüzijátékkal és vidám busóbállal zárult. /mti/

14.45/ny

--

-5-

ke 1505

ke 1505

bb.12m az országos amatőr könnyűzenei fesztivál megyei döntője salgótarjában

vid/pr/a/zs

1971. február 21.

az v. országos amatőr könnyűzenei fesztivál nógrád megyei döntőjét vasárnap rendezték meg a salgótarjáni józsef attila művelődési központban. a koncerten a selejtezőkön legjobbnak bizonyult hat együttes és öt énekes szólista mutatta be produkcióját.

az amatőr könnyűzenei fesztivál megyei döntői februárban országsszerte befejeződnek, a következő állomás: a területi döntők. ezekre budapesten, ózdon, kecskeméten, kaposváron és győrben március folyamán kerül sor. a legjobbak találkozóját ismét salgótarjában, május 7-én, 8-án, és 9-én rendezik meg a kisz kb, valamint a magyar rádió és televízió felkérése alapján a kisz nógrád megyei bizottsága és a salgótarjáni józsef attila művelődési központ; 350-400 muzsikussal és énekes részvételére számítanak a salgótarjáni döntőn./mt1/

--

bb.13. kisipari szövetkezetek megyei szavalóversenye szolnokon

vid/pr/a/zs

1971. február 21.

a kisipari termelőszövetkezetek tizedik országos szavalóversenyének megyei döntőjét vasárnap rendezték meg szolnokon. a megye szövetkezeteinek versmondói közül ötvennégyen versenyeztek a zsűri előtt a területi, illetve az országos versenyen való indulás jogáért. a szakkörökben, művészeti együttesekben, irodalmi színpadokon szereplő szövetkezeti fiatalok jó felkészültségről tettek tanubizonyosságot. színvonalas vetélkedőből heten jutottak tovább./mt1/

--

bb.14. ifjúsági megyebál szombathelyen

vid/pr/a/zs

1971. február 21.

ifjúsági megyebált rendeztek vasárnap szombathelyen a művelődési és sportházban. második éve, hogy a savaria programok nyitóeseményét, a megyebált követő napon a fiatalok veszik birtokukba a táncparkettet. ezúttal 1200 tizen-és huszonéves, vas megyei fiatal szórakozott a jólsikerült összejövetelen./mt1/

--

14.50/a

- 6 -

bb.15. mozgalmas hétvége a balaton-partján

vid/pr/a/zs

1971. február 21.

a tavaszi napfényben fürdő magyar tenger már szombaton a hétvégi kirándulók százait vonzotta a déli partra. szombaton a nyitvatartó szórakozóhelyek mindenütt megteltek hazai és külföldi vendégekkel. vidám farsangi mulatság volt a déli part legkedveltebb vendégfogadóiban, a balatonszárszói, vándiófáiban is, ahol a forgalom felért a nyári vikendekével. vasárnap a kora reggeli órákban újabb kirándulósereg lepté el a balaton üdülő és kirándulóhelyeit, a tavaszi verőfényben lekerültek a nagykabátok, sőt a felöltők is az emberekről, könnyű ruhába öltözve sétáltak a part mentén./mt1/

--

bb.16. husz éves az ország első szövetkezeti városa - jubileumi kiállítás turkevéen

vid/pr/a/zs

1971. február 21.

turkevét, a nagykunsági mezővárost husz évvel ezelőtt nyilvánították az ország első termelőszövetkezeti városává. a jubileum alkalmából vasárnap kiállítás nyílt a helyi finta muzeumban. a megnyitón szentesi lászló, a szolnok megyei tanács vb. elnökhelyettese méltatta a turkevei parasztság példás helytállását az új paraszti élet megteremtéséért vívott harcban. a tárlaton gazdag dokumentációs anyag szemlélteti az egykori nincstelen turkevei szegényparaszti új életét. a turkevei határ termése ma már három-négyszerese a husz év előttinek. évente több mint tizenegyzet tonna gabonát, kétezert tonna húst, három-négy millió tojást, két-három millió liter tejet adnak a népgazdaságnak.

a szövetkezeti parasztság életkörülményének átalakulásával együtt erősödött, fejlődött a város ipara, kulturája. az elmúlt néhány év alatt három új ipari üzem települt turkevére. fejlődött az egészségügyi, szociális hálózat is, megkezdődött a közlekedéstechnikai, szakközépiskola építése, s megtízszereződött a modern családi házak, lakások száma./mt1/

--

15.10/a

- 7 -

bb.16.10

We 16.10

bb.17. tavaszi forgalom a vasuton

vid/p zs

1971. február 21.

nyugati országrészek vasárnapi vasuti áruforgalma már a tavasz közeledtét jelezte ; a szállítmányok zömét különböző építőanyagok és talajjavítószerkeztették ki. külföldről nagy cementszállítmányok érkeztek , többek között veszprémből a vízügyi építőknak. vasbetonszerkezeteket vittek a vonatok zalaegerszegre ,pápára. ajkán 24 vagon kavicsot raktak ki a helyi építkezésekhez. zalahalápról 70, keszthelyről 30, vonyarcvashegyről 14 vagon követ szállítottak különböző építkezésekhez. zalaegerszegről 75 kocsi szilárd bitument indítottak utra a tüzépi telepekre és a brikett-gyárakba.

a szombathelyi MÁV igazgatóság területén összesen 500 vagon rakott meg áruval s mintegy 700 kocsit ürítettek ki a nap folyamán./mti/

--

bb.18. pártában maradtak a lányok.....- rönkhuzás vas megyében

vid/ pr/p zs

1971 . február 21.

rönkhuzást rendeztek vasárnap a vas megyei katasztrófák és felsőberkifaluban, ezen a tájon olyankor eleve fel az ősi népszokást amikor a farsang esküvő nélkül mulik el. katasztrófákban is pártában maradtak az eladó lányok- ezért vasárnap ál-menyasszonyt és ál-vőlegényt ültettek egy hatalmas rönkre s végihuzták őket a falun. maskarákba öltözött „nász-nép,, kísérté az „utazó,, párt s rigmusokkal ,dalokkal ,tréfákkal szórakoztatták a nézőket. a község szélén összeadták a rönkön érkezett fiatalokat, s lakodalom helyett jókedvű községi mulatsággal ért véget a jeles farsangvégi nap./mti/

--

bb.19. gyermekrajz-kiállítás békéscsabán

vid./pr/p zs

1971. február .21.

az uttörőmozgalom fennállásának negyedszázados évfordulója alkalmából gyermekrajz pályázatot hirdetett a békéscsabai uttörő elnökség, amelyre a megye különböző tájairól több mint kétszáz - uttörő rendezvényeket, kirándulásokat, nyári táborozásokat, csapatfoglalkozásokat megörökítő - munka érkezett, a zsüri hatvan képet választott ki , ezeket a békéscsabai munkácsy Mihály muzeumban kiállították. a jubileumi gyermekrajz kiállítás vasárnap délelőtt nyílt meg./mti/

--

15.20/p

-8-

be 16.10

WNL

bb.20. iparművészeti tárlat kecskeméten

vid/a/zs

1971. február 21.

iparművészeti kiállítás nyílt vasárnap a kecskeméti katonajózsef muzeumban. kósa Klára kerámikus és sinkó Vera textiltervező közös tárlatát a muzeum és a kecskeméti konzervgyár kizs bizottsága rendezte./mti/

--

bb.21. e m b a r g ó :19.00 óráig!

dr.szalai béla,

1971. február 21.

k/sz/pá/a/zs

külkereskedelmi miniszterhelyettes vasárnap hazaérkezett nigériából, ahol részt vett a lagosban megrendezett önálló magyar kiállítás megnyitásán és a nigériai kormány vezető képviselőivel megbeszéléseket folytatott a két ország közötti kereskedelmi és gazdasági kapcsolatok további fejlesztésének lehetőségéről./mti/

--

bb.22.,,prelo,, - fonó ünnep garán

vid/a pr/a/zs

1971. február 21.

garán, a három nemzetiségű bácska-vidéki faluban, vasárnap este a bunyevácok fonó ünnepével, a prelo-val folytatódott a farsangi rendezvények sorozata. ujabban már a művelődési otthonban tartják az eredetileg házaknál rendezett tréfás népiünnepélyt. a prelo-ra a környező falvakból is meghívták a rokonokat, ismerősöket. a műsoros összejövetelt vidám táncmulatság követte, amelyen tamburazenekar húzta a talpalávalót./mti/

--

15.25/a

- 9 -

be 16.10

bb.23. kelemen lajos,

gg/p zs

1971. február .21.

a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának megbízott elnöke dr. zdenek zuskának, prága primátorának meghívására vasárnap délután prágába utazott, ahol részt vesz a csehszlovák kommunista párt megalakulásának 50. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken./mti/

--

bb.24. a mélység : 5000 méter - új furási rekord született az alföldön

vid/p zs

1971. február .21.

új furási rekordot értek el vasárnap a nagyalföldi kutató és feltáró üzem olajkutató bányászai: a hódmezővásárhelyi 1-es számú furási ponton elérték az ötezer méteres mélységet. a nagyalföldi szénhidrogén mező kutatásának és feltárásának husz éves történetében ez az első eset, hogy ilyen nagy mélységbe hatoltak le a föld gyomrába. az üzem geológusai geofizikai mérésekkel „kivallatják”, az eddig ismeretlen mélységet, megállapítják milyen mennyiségű és minőségű szénhidrogén húzódik a föld szelvényeiben, a speciális és rendkívül nehéz feladatot igénylő mérések, szelvényezések során új, szovjet gyártmányú szondafejeket alkalmaznak, amelyeket januárban több mint négy és félezer méter mélységben már sikerrel kipróbáltak. a márkás szovjet szondafejek a nagy mélységben, magas hőmérsékleten és nagy nyomáson is üzemzavar nélkül működnek.

az ötezer méteres mélység elérésével nem fejeződött be a hódmezővásárhelyi, ugynevezett mélyárok kutatása: a furóberendezésekkel tovább haladnak a föld gyomrába. a kitűzött cél hatezer méter elérése./mti/

--

bb.25. súlyos balesetek

1 pr/gg/p zs

1971. február .21.

vasárnap reggel az üllői ut és a könyves kálmán körut kereszteződésében krier péter 60 éves szegedi lakos személygépkocsijával nem adta meg a kötelező elsőbbséget és összeütközött egy tehergépkocsival.

/folyt köv./

17.20/p

-10-

bb.25. súlyos balesetek folyt /p

a személyautó utasi közút bálint istván 65 éves szegedi nyugdíjas a helyszínen, krier péterné 61 éves szegedi lakos kórházba szállítás közben meghalt. krier péter- akit a rendőrség őrizetbe vett - könnyebb sérülést szenvedett.

a nagykátai-budapest keleti pályaudvar között közlekedő személyvonatból rákos állomás közelében kiesett juhász ferencné, 60 éves jászberényi lakos, s a helyszínen meghalt. a baleset körülményeinek tisztázására a rendőrség vizsgálatot indított.

/mti/

1971

--

-11-

17

- v é g e -

# M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. február 22.

**bb.1. a munkásmozgalmi dalhagyomány felkutatása, a szomszédnépek kórusirodalmának népszerűsítése a kórusok országos tanácsának idei terveiben**

1/gy/pá/a/zs

1971. február 22.

az elmúlt esztendőben 1200 iskolai és 800 felnőtt dalos-csoport sorozatos bemutatói tanuskodtak arról, hogy hazánkban a kodályi énektanítás bevezetésével biztos bázisra épül az éneknevelés. az idei esztendőben nagy lépéssel halad előre a mozgalom: a dalkultúra továbbfejlesztésén munkálkodó kórusok országos tanácsa a következő hetekben hónapokban létrehozza megyei szervezeteit is, a testület - s a megyei kórustanácsok - 1971. évi terveiről dr.maróti gyula, a kóta főtájkára a következőket mondta el:

- a budapesti és a vidéki együttesek egyaránt bőséges tudásanyaggal, gazdag repertoárral rendelkeznek. ezt bizonyítja az is, hogy az utóbbi öt évben több mint 1400 mű szólt meg rendezvényeiken. a programokból azonban szinte mindenütt hiányzik a magyar munkásmozgalom dalhagyománya. ezért a kórusok országos tanácsa már idén is több pályázat kiírásával serkenti zeneszerzőinket ilyen jellegű kórusmű-feldolgozások megírására. ehhez nagy segítséget nyújt az mta zenetudományi intézetében többéves kutató munka nyomán összegyűlt mintegy 10 ezer - a munkásmozgalom hagyományaiban gyökerező - dal; ezek közül remélhetőleg számos már az idén megszólal kórusaink tolmácsolásában.

- a kórusok műsorainak kis hányadában találkozunk a baráti országok mai dalkincsének darabjaival. ezért a népművelési intézettel és a zeneműkiadó vállalattal együttműködve felkutatjuk a szomszéd népek kórusirodalmának remekeit, s ezeket csoportba gyűjtve rendszeresen eljuttatjuk az ország minden tájára.

/folyt.köv./

*He*